

С любовью и благодарностью...

С любовью и благодарностью к читателям и партнерам журнала я пишу эти строки. Непросто каждый год находить нужные слова и верный тон для традиционного материала в январский номер. Нельзя взять фальшивую ноту, увязнуть в ностальгических воспоминаниях. Ведь перед глазами — образы сотен людей, профессионалов, с которыми меня свела судьба за эти прекрасные 20 лет. Именно столько лет выходит наш журнал. Наши детище. Уже давно совершеннолетнее...

ФОТО А. ЗАМАРАЕВА



Мы относимся к нему как к живому существу, и он действительно живой, наш журнал. В нем бьется сердце, пульсирует кровь, он дышит. Проведите рукой по его страницам, и вы ощутите это дыхание, живую энергетику. Я чувствую это каждый раз, когда свежий номер приносят в редакцию. Мы моментально разбираем по экземпляру и делимся впечатлениями: «Цвет обложки — удачный!», «Какой классный снимок с выставки!», «А вот здесь могли бы сделать лучше...».

Каждая статья имеет свою историю. Члены редколлегии — Владимир Иванович Фисинин, Георгий Юрьевич Лаптев, Наталья Сергеевна Антипова, Василий Мартынович Дуборезов и другие — постоянно на связи, несмотря на свою занятость и частые командировки. Они понимают, что девиз периодического издания — «Срочно в номер!», даже если оно ежемесячное. Темп и ритм у нас такие, будто мы сдаем журнал ежедневно. По сути, так и происходит. Не бывает дня без новой статьи, которую мы шлифуем, как алмаз. Добро на публикацию получено, материал отредактирован и прочитан неоднократно. В «профессорской» (так называется комната, где творят редакторы и корректор) утихли жаркие споры насчет стилистики того или иного предложения и «лишних» знаков препинания, уточнен еще один новый для нас термин... Все! Номер подписан в печать, мы выдохнули и продолжаем создавать очередной.

Перфекционизм — «диагноз» непростой. Похоже, вирус этой «болезни» передается воздушно-капельным путем. Иначе как объяснить, что он в крови у каждого в нашем небольшом коллективе? Не знаю, интересна ли всем редакционная кухня, но ведь это и есть наша жизнь длиной в два десятилетия.

Командировки, выставки, семинары, переговоры, встречи... Скучать некогда! Застой нам не грозит! Сердце редакции бьется, и чаще всего пульс выше нормы.

Мы сдаем журналы в переплет в конце года. Эти 20 томов довольно увесисты. Не раз менялся макет, все требовательнее наш дизайнер к качеству фото, все глубже мы погружаемся в тему, стремясь угнаться вместе с читателями за новыми технологиями в сельском хозяйстве. Но планка все выше и выше, и задаете ее вы. Говорю об этом с любовью и благодарностью.

Инвестируют в журнал рекламодатели, некоторые — уже 20 лет подряд. Низкий вам поклон за это не только от нас, но и от читателей, регулярно получающих полноцветный журнал по приемлемой для них цене. Загляните в каталоги периодических изданий, и вы сможете сравнить стоимость.

Позвольте мне не перечислять известные в России и в мире компании, поверившие в нас 20 лет назад и идущие рядом по сей день. Их рекламные модули и статьи вы видите во многих номерах в течение года. Я счастлива, что люди, работающие в этих компаниях, стали нашими друзьями. Мы общаемся неформально, разделяем с ними радость успехов, подставляем друг другу плечо. Это дорогого стоит. Я пишу об этом с любовью и благодарностью.

Наш офис расположен рядом с Белорусским вокзалом. Как радуемся мы, когда друзья из самых разных уголков России, из Беларуси, стран Евросоюза по дороге в аэропорт Шереметьево или на вокзал заглядывают к нам на огонек! Они заходят, чтобы просто обняться, выпить чаю или кофе, поделиться новостями и теплом души. Приезжайте, заходите! Мы встретим вас — с любовью и благодарностью.

*С искренними пожеланиями удачи,
Наталья СОБОЛЬ*